

**Все хорошее в природе от
солнца,
а все лучшее от человека
М.М.Пришвин**

**Есть ли герои у
нашего времени?**

Герой – 1) выдающийся своей храбростью, самоотверженностью человек, совершающий подвиг.

2) главное действующее лицо литературного произведения;

3) лицо, воплощающее в себе характерные черты эпохи, среды.

Подвиг – героический поступок, требующий от человека особого отношения к происходящему, проявления таких качеств, как мужество, сила воли, любовь к людям и способность к самопожертвованию.

Портрет Героя

- Внешность
- Возраст
- Место рождения и жительства
- Профессия
- Качества характера

храбрость, самоотверженность,
доброта,
благородство, сострадание,
любовь к Родине и людям...

Герой не храбрее обычного человека, но сохраняет храбрость на пять минут дольше.

Р. Эмерсон



Всероссийская общественно- государственная инициатива «Горячее сердце»

Торжественная церемония
награждения лауреатов.



**Денисов Сергей**

Родился в 1999 году
Город Рязань

Стекло и сталь

Давно и хорошо известная мудрость гласит: «Сидящий в стеклянном доме не бросается камнями». А что же делает тот, кто сам... не просто стеклянный, но?..

Этот светловолосый мальчишка с удивительной, несколько виноватой, но уже мудрой улыбкой, с самого своего рождения вынужден был преодолевать то, что большинству из нас и не снилось. В роддоме уже на второй день своей жизни Серёжа перестал самостоятельно дышать, и ему пришлось в первые же дни жизни пройти через недетские муки. А потом... потом, когда его лишь через месяц привезли домой из родильного дома, началось ещё более страшное. Каждое прикосновение доставляло малышу нестерпимую боль. И даже вроде бы пустяковые ушибы всё чаще заканчивались переломом костей...

Лишь через 2,5 года столичные специалисты поставили малышу ужасный диагноз: несовершенный остеогенез. Это тяжелое генетическое заболевание называют ещё «хрустальной болезнью». К 14-ти годам жизни у этого «хрустального мальчишка» было уже 33 (!) перелома. Он не может ходить, и потому все его дни проходят в инвалидной коляске. Однако буквально стальной силе воли и мужеству Сергея могут позавидовать многие и многие взрослые. Каждый день он, преодолевая страшную боль, занимается на специальных аппаратах, мечтая все-таки подняться из инвалидного кресла. При этом Серёжа круглый отличник, он любит читать, активно участвует в конкурсах чтецов, занял 2-е место в творческом конкурсе инвалидов ВЕСТА «Дети солнца»...

В декабре 2013 года Сергей стал лауреатом конкурса «Спорт в моей жизни». Тогда он просто написал о своей мечте: научиться играть в кёрлинг и пожать мужественные руки членов российской сборной команды по этому виду спорта. Членам жюри сочинение очень понравилось. Так сбылась Серёжина мечта. И не только эта: ведь в 2014 году Сергей получил возможность стать факелоносцем на открытии недавно прошедших XI Паралимпийских зимних игр в Сочи!

И, наверняка, состоявшееся приобщение этого вовсе не «хрустального», а по-настоящему стального мальчишка к спорту мужественных придаст ему новые силы в борьбе с собственным недугом.



Маликат Абдулаева спасла из горящего дома своих младших братьев

Инцидент произошел в одноэтажном жилом доме в селении Леваши Республики Дагестан.

Трое детей семьи Абдулаевых — Маликат, Магомедгаджи и Магомедсалам — были дома одни. Старшая девочка Маликат уже не впервые оставалась дома одна со своими младшими братьями и присматривала за ними.

В тот день девочка почувствовала запах дыма. Выбежав из комнаты, она увидела, что прихожая и кухня охвачены огнем. Выход из дома был заблокирован.

«Я вначале немного растерялась, — вспоминает Маликат, — посмотрела на братьев, которые с испуганными глазами уставились на меня. Решила, что другого выхода, кроме как через окно, нет. Я разбила стулом стекло и одного за другим вытолкнула братьев, а затем вылезла сама».

Исход событий в случае, если Маликат не проявила бы решительность, неизвестен, — соседи думали, что дома никого нет. Девочка же героиней себя не считает, говорит, что родители учили ее всегда заботиться о своих младших братьях.



Радмир Султанов спас утопающего, не умея плавать

25 августа в Главном управлении МЧС России по Омской области прошло награждение ученика 7 класса гимназии № 147 Радмира Султанова за спасение утопающего мужчины.

Мальчик отдыхал на озере Соленое поселка «Карьер» города Омска. Не умея плавать, Радмир не растерялся, увидев тонущего мужчину, проявил недетское мужество и практически вытащил человека из воды, — сообщает ГУ МЧС России по Омской области. За смелость, самоотверженность и гражданское мужество, проявленные при спасении утопающего, в торжественной обстановке в присутствии личного состава МЧС Радмир Султанов будет награжден почетной грамотой и ценным подарком.



Илья Зубцов спас двух малышей, провалившихся под лед

ЧП случилось 11 января, когда двое ребят, 6 и 12 лет, решили покататься на санках. Они вышли на промерзшее городское озеро Железноводска и начали резвиться на неокрепшем льду. Ребята, к сожалению, попали в промоину и вместе с санками ушли под воду, начав тонуть.

Барахтавшихся в ледяной воде детей увидел подросток, шедший неподалеку. Ученик 8-го класса Илья Зубцов, недолго думая, бросился на помощь: в нескольких метрах от пролома льда он лег на живот и начал ползти к утопавшим, протянул им крепкую деревянную палку.

Илья позже рассказал, что такой метод спасения утопавших он видел по телевизору и просто повторил увиденное.

Пока Илья пытался вытащить мальчиков из-под льда, его действия заметил один из рыбаков, удивший рыбу на озере неподалеку. Бросив снасти, мужчина ринулся к мальчишкам. Общими усилиями рыбак и школьник достали из стихийной проруби сначала одного горе-пловца, а затем и второго.

Иван Аношин – герой нашего времени

**Невозможно всегда быть
героем, но всегда можно
остаться человеком.**

И. Гёте

Есть ли герои у нашего времени?

КТО ОНИ?